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Yana Macheva

From: “Boryana Hristova“ <boryana @ bili-bg.org>

To: <konkursi@vss.justice.bg> f 2? 6

Cc: <office @bili-bg.org> é -

Sent: 02 MapT 2017 r. 14:00 « 06 -na- 2017

Attach: Bwnpocu go WeaH LoHkos.pdf
Subject: BBLNpocK A0 KaHAMAAT 3a npeaceaaTen Ha AgmC Mabpoeo, aarta Ha usBopa 14 mapt 2017 r.

YBa)xkaemu famu v rocnioaa,

MNpunoxeHn ca BLNPOCK OT MMETO Ha PoHAauus "BbnRrapcku MHCTUTYT 3a
npasHW nHuLuaTuen” ao ceaua MeaxH Hukudopos LloHkoB ckrnacHo un. 194a,
an. 6 3CB B ka4ecTBOTO My Ha kaHauaaTh 3a aaAMUHUCTPaTUBEH

pbkoBoauTen Ha AgMUHUCTpaTueeH cb/ MabpoBo c ornea Ha NpeacToAWUA
n3bop Ha 14 mapTt 2017 r.

C yBaxeHue,

bopsna Xpuctosa
doHaaums "Bwnrapcky MHCTUTYT 3a NpaBHWU MHULMaTUBK"

06.3.2017 r.
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Bunpocu ao cuaus Wead LioHkos
CbAnA B AQMUHUCTpaTUBEH cbA MabpoBo BB BpL3ka ¢ kKaHaMaaTypaTa My 3a
aAMUHNCTPaTUBEH pLKoBoaUTen — npeaceaaren Ha AgmC Mabposo, ¢ gaTa Ha
uabop ot Cbauiicka Konervws Ha Bucw cvaebeH cueeT 14.03.2017 1.

. Mpes 1986 r. Bue cte HasHaueH xaTo crefioBaten B [bpxasHa CUrypHOCT,

Cmstate nu, 4e Tosa 61 morno Aa pednekTvpa BLPXy AeWHOCTTa Bu KaTo
npeacegaten Ha AgMuHUCTpaTuBeH cba Mabposo?

Kakso mucnuTe 3a KOHKYpCUTE, B KOWTO YHACTBa eAnH KaHaWaaT?

Cuctemata Ha agMMHUCTPaTUBHOTO NPaBoOpa3fjaBaHe CLlLEcTeyBa B Bwvnrapun
Beye 10 roanHn 1 Bue cTe YacT OT Hes OT CaMoTo W chapaBaHe. Kakeo cmsTaTe,
Ye Moxe Aa Obae nofobpeHo U oNTUMU3NPaHO B cucTeMaTa?

Kou ca nuuHuTe kauecTBa, kouTo cnopea Bac npaBAT equH kaHAMaaT noaxoanALY
Aa 3aeme AnLXHOCTTa NpeaceAaTen Ha BbpXoBHUA aAMUHUCTPETUBEH CbA?
Cnopeg Bac crnegsa nu kaHgupaTuTe 3a npepcepaten Ha BbpxosHuA
aAMWHUCTPATUBEH Cb/l fa Ca M3pasaBanv W 3awuTasany fnosuumun rno akTyanqu
Temu 1 npobnemn Ha coaebHata BnacT u pediopMata B HES M B YACTHOCT Ha
aAMWHUCTPaTUBHOTO NpaBopasgasaHe?

Cnepea nw, cnopep Bac, noaxopAtmsT kaHAWAaT 3a NpeaceaaTen Ha BbpxosHua
aAMWHUCTPaTUBEH CBkA Aa € aAMUHUCTPaTUBEH CbAKA Wunu cbaua ot BAC?



